
Gradec, 20. novembra. 
Deželni stavbeni ravnatelj Rozman se je usmr

til. Njegov samomor je v zvezi s stavbo deželne bol
nišnice v Gradcu. Toda vse je mnenja, da se je u-
smrtil najbolj nedolžni, a krivci Še živijo lepo naprej 
in čakajo celo častnih odlikovanj 

Stavba deželne bolnišnice je Škandal, ki vpije 
do .neba. Ta stavba je dokaz, da tiči naše deželno 
gospodarstvo globoko v blatu. S to stavbo si je dala 
nemška veČina v deželi spričevalo, da je nezmožna, 
voditi tako veliko deželo, kakor je naša Štajerska, 
kajti ni je dovedla do napredka in procvita, ampak 
do blata in propada. 

Stvar s to stavbo je tako blatna, tako grda, da 
pošten človek o njej ne more z mirno dušo govoriti, 
ampak z gnjusom, ogorčenjem. Deset let že zidamo 
novo deželno bolnišnico. Delali so načrt, zopet, za
vrgli in delali novega. Zidala so se velika poslopja, 
a vsled zahteve kakega profesorja ali inženirja zopet 
podirala in zidala nova, Cela vas že stoji blizu St. 
Lenarta, vse to spada k bolnišnici, a Še vedno se 
prezidava, podira, popravlja. In vse to na stroške de
žele . . . Nihče ne vpraša dežele, ali bo ta lahko vse 
plačala ali ne, delajo se dolgovi, lahkomiselno in brez 
vsakega nadzorstva. 

Deset let se že zida. Osem milijonov je bilo skra
ja proračunjenih za stavbo bolnišnice. Ko bo popol
noma gotova, pa bo stala okoli 30 milijonov. Zidajo, 
prezidavajo, podirajo in popravljajo nemški gospod
je, plačevali pa bodo slovenski in nemški kmetje. Ti 
gospodje bodo dobivali pohvale, bodo sprejemali viso
ka odlikovanja, od vseh strani se jim bo častitalo, 
slovenski in .nemški kmetje pa bodo jokali in stokali, 
ko bodo plačevali, pogrezali se bodo v dolgove, in 
boben bo pel po vaseh slovenskim in nemškim kmeti
jam. 

To blato ugaja ptujskemu »Štajercu", zato hva
li vnebovpijoče deželno gospodarstvo. Zato napada ta 
izdajalski list slovenske deželne poslance, ki odkriva
jo rane na naši deželi in kličejo k odporu proti ne
sreči, ki nam preti od nemške veČine, V blatu se je 
rodilo ptujsko glasilo, v blatu je živelo dosedaj, zato 
se počuti dobro tudi v blatu deželnega gospodarstva. 

Na Nižjem Avstrijskem vlada krščanska stran
ka. Lepše in novodobnejše in štirikrat večje je slično 
poslopje, ki ga je dogradila v Steinhofu v teku 23 me
secev. A mi zidamo že deset let štirikrat manjše po
slopje. V teku deset let je sezidala krščanska stranka 

V blatu. na NižjemAvstrijskem norišnico v MauerOelingu, o
menjeno bolnišnico v Steinhofu, osrednji otroški dom, 
osem počitniških otroških domov, 10 hiralnic in vkljub 
vsemu temu izkazuje deželno gospodarstvo preostan
ka 3% milijone, štajerska dežela pa ima sedaj že 10 
milijonov dolga. Tako globoko v blatu smo že! 

Odkar obstruirajo slovenski poslanci, se morajo 
nemški mogotci nekoliko omejevati s svojim delova
njem za nove dolgove. Vsako leto, odkar je obstrukci
ja, se 154 milijona manj izda. Seveda to Nemcem ne 
ugaja, Zato pa bi tako radi štrli slovensko obstrukci
jo, da bi zopet lahko delali nove dolgove, da bi deže
lo Še globlje spravili v blato. Od »Tagesposte" pa 
doli do »Štajerca" se vsi trudijo, omajati stališče slo
venskih poslancev. Lažejo, obrekujejo, zavijajo. V bla
tu so in z blatom delajo. 


